
3O71 CASTLEBROOK, HILLIARD, OH. 43026-9248
Phone (954) 979-A245 Fax (9S4) 979-3034

WE ARE MOYING!!!
fn August. our new address will be:

3237 DEAN PARK DR, HILLIARD, OH. $A26
E-MAIL AT srachwal@gate.net

LIST # 142
NOTICE: TO FACILTTATE SERVTCE, PLEASE SEND YOUR CHECKS To:

3051 S. PALM AIRE IIR. #108, POMPANO BEACH' FL.33069-6602
PLEASE ADD $I5.OO FOR SHIPPING OF HANDG{/}TS BY PRIORITY MAIL SEND $IS.OO FOR LONG
GUNS AND $7.0A FOR SMALL ITEMS, TO COVER THE COST OF GROWD SHIPPING. FAR C.O.D.,
ADD $675. TO INSURE YOUR SATISFACTION, YOU HAW 3 DAY INSPECTION PRIS/ILEGES"
PROWDED THAT THE ITEM{S) ARE RETURNED rN THE SAME cor'tptiiox rN wnrcH rnsy vERE
RECEMED' WE WLL CHEERFULLY REFUND YOUR MONEY ALL SALES MADE IN MY SHOP OR
AT GUN SHOIIS ARE FINAL WE WILL HOLD YOUR PHONWFAX ORDER FOR 5 DAYS AND SHIP
UruN RECEIWNG YOUR CHECK AND FFI, IF EPPTTC,INLE WSA AND MASTERCARD
PaRCHASES ARE ACCEPTED. A 4% CHARGE InILL BE ADDED TO ORDERS LTNDER $100.00, 2% oN
oRDERS OVER 8100.00. A I-AYAWAY REqUIRES A r0%o DENSIT TO HOLD THE |TEM(S) FOR W TA
30 DAYS, 20%o TO HOLD THE ITEM$) FOR W TO 60 DAYS. WO gXCrueNegS On iAfuXOS ON
UYA'YAYS OR ON GUNS THAT NEED TINKERINGT T-EERE
SAFETv oR FTRTNG coNprrreN oF THE GUNS. rHEy AnE soLp AS caiiEdroRs rrEMS oNLyt
* ** * ****tt* *** * *************rt******tt***** ********r( *****r! ********* ** ** x**** **** * ********* **** *
ALL GUNS HAVE ORIGINAL flNISH AND MATCHING I{TIMBERS I]NLESS OTHERWISE NOTED
* * *** * **********:trt** **** tt* *:t***r!***:t**************** * ****r!***** **r! **:t:t* **:t******** ** **t*****

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *MODERN(F FL REOUTRED)* * * * * * * * * * * * * * * * * *
AMERICAN HREARMS, 38 cal S;G, over & under, stainless steel, 98Yo nickel, Ex bore . . . . .$145.00
ARlf{ND GAVAGE 19ffi,7.6s mm, Nazi restproofed front sight fiIed down,

blackbone grips, f)o/o blue, Ex. bore. . .$l(D5.ffi
AsrRA 3Nr7.65 mm, \Yaffen contract of Feb. z4,1.g44r9s9/o blue, Exbore . . . ..$64s.00
.dSTRA 400,9 rnm, Nazi contract of 194trr 95%o blue, VG*bore . . .$945.00
ASTRA 600, 9 mm Luger, Waflen proofed, shipment of June, 1944, with extra clip, 90yoblue, VG bore . $54s.m
ASTRA 6(n, 9 mm Luger, Wafienproofed,, nice gripsn gOyo blue, Gbore. . . . . . .$44S.0O
ASTRA 6{X}, 9 mm Luger, Waffenproofed 90% blue, VG*bore. .$545.m
ASTRA 6{m, 9 mm Luger, lVaffen proofed, 8S7o blue, VG* bore . . .$475.00
ASTRA6{X)r 9mm Luger,987o blue, VG*}ercrwithoriginalholster& extrarrag.. ..... XX}45.00
BAYARD 1930, 635 rnrn,Xlo/o blue, VG* bore. . . . . $445.00
BERETTA 191S19, 7.65 rrrrlrr.,987o blue, Ex bore, with VG+ green leather frrll flap holster . . . . . $595.00
BERETTA 1919, 635 mm, dated lgSL,myo blue, poor bore. . . . . . $235.00
BERETTA 1934,7-65 mm, dated 1944, German *4VT' proofed frll slide legend, 95% firish, Ex bore . .fr16s.00
BERGMANN l9l0r 9 mmr 92o/o blue, VG* bore, with original leather holster stocL . . . .$4S9S.00
BERGMANN-BAYARD l.g1otzl,9 mm, aII matched but clip, Danish Crown proofed

correct large wooden grips, 95yo blue, Ex. bore. . $1295.00
BROWI{INGHi Power 9 mmr 4-digit serial #, fixed sight, not slotted, Austrianpolice, marked*L.GJ(.T. 0454" on grip strap, matched clip, 9396 blue, Ex bore, in frayed o"lgi"rl grcen *XND box. $575.00
BROWIiING Hi Power, 9 mm, *WaA 14o'proofed Ex brown plastic g"ip;, gOyo blue, G* bore. . . . . . .$59S.0o
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HUNGARIAN 59r 9 mm Makarovr looks like I PPK, crest, wreath & star on slide, no iryort mar*s,
marlred "FEG, Budapest", 997o finisft, Ex bore . . . . . .$495.00

HUSQVARNA 1907, 38O cal, Y2olo blue, VG* bore, with original VG hotster . . . . .$295.00
HUSQyguqa 19o7, 38o cal, unit ma*e4 7s% firisb vG* bore, with origind vG
HUSQVARNA 1W7,9 mrn Browning,gSo/o fuish, Exbore
IDEAL, Spanish auto, 7.65 mm, some blue, G bore .
JmffECO 7.65 mm, front & rear senafions,Y2o/o blue, VGbore. .frI9S.00
JO.LO.AR,7.65mm,907o blue, VGbore. . $49S.0O
LAr\rGEI\igAMModelrr,635mm,7-sho!9oVo btue,vG+bore ..;... ..fri10.00
LIBERTY, 635 nrm, Spanish, grip safety, 657o blue, VG bore. . . . $275.00
LIGNOSE Mod 2A, 635 mm, I grb chipped, 907o blue, VG+ 5sas. . . . . . $295.00
LIGNOSE Mod3Ar 635 mm,957o blue, VGbore. . ..$Xi95.00
LLAMA Specialr 3EO cal, 95%o blue, VG* bore. . . . .$135.m
LUGER 19(K AmericanEagfe,30 cal, aII matched, good straw,957o blue, VGtbore. . . $169S.m
LUGER DWM 191619 mm, aII matched but clip, gtolo blte, Ex bore . . . . .$695.00
LUGER 1918 Erfrrt, 9 mm, all matchedinduding clfo6g2o/o Hue, VG bore $795.00
LUGER byf A, Black \ilidow, 9 mm, 95Yo blue, Ex bore.- ..$1295.00
MAB Mod D, 7.65rnrn, *WaA 251, proofed" SS% blue, VG*bore . $295.m
MADISON IMPTORT' 22 callorg rifle, made in Spain, 987o blue, VG* bore. $S5.0O
MARS' 535 mm, drted 42, stading Lion proofed, gB9/o bluc, Ex bore, with original can'as hdster. . . .

.$245.00
$ir9s.00
$185.00

.$435.00
$44s.00
$475.00
s!95.m

i::'.1 .szo!)s.oo

MAUSER HSc, 7.65 mm, sE 135, proofe do 9lo/o blue, Ex bore
MAUSERHSc,7.65 mm, *E 135, proofedrgSo/o blue, Exbore.
MAUSER HSc, 7.65 mm, late war Commerdalr 92o/o blue, VG* bore .
MAUSER 1896 Broomhandle, 9 mm, Red 9, Treaty of Versailles, *SU 4,*S.Br.1'Division marlred on right gnp ffiap, 957o blue, VG+ 6s...
MAUSER 1896 Broomhandler T.63 mm, pre.war Commercial,

all matchdincluding stoch 957o blue, Exbore. . . . . $2095.00
MAUSER 1910, Stindsrd Side Lstch, 635 mrrr, not marked (Germanyt, 

heavy line address,
black rubber grips, 957o blue, VG borc . fr195.00

MAUSER 1910,635 mrn,92o/o blue, Exbore. . . . . $275.00
MAUSER 1910, 635 mm, uice wooden grips, 95%o blue, Exbore. . $295.m
MAUSER l9l4r7.65tnrnrillo/o Hue, Gbore. ... ..$jBS.m
MAUSER 191417.65 mm, mar*ed *Gemanyrrg?o/o blue, VGbore.. . . . .$2ES.00
MAUSER 191417.65 mm, ea.lypost-war commercialrtgo/o Hue, vGbore. .....$22s.00
MAUSER 191417.65 mm, Standardpost-war Commercirl, not stampedsGermany,rglio/o blue, VG+bore $286.fi)
MAUSER 193417.65 mmn Nazi ..655, proofed, 957o blue, Ex bore. $S9S.00
MELIOR New Model, 635 mm, grip safety, open front sfide varianf original blue medallion

inleft g&,92ya blue, VG*bore... .. $295.00
MIKROS, X'renchpocket, 7.65 mmr Gshof blackbakefitc grips with gilysl psdrl]iors, E5yo bhrc . . . . . .
NAMBU Type 14, dated 11.9, dt matchedbut clipr 957o Hue, Exbore.
NAMBU Type 14, datrd 143r sll matched, s0yo blue, VGbore.
NAMBU Type 14, datcd 17.72, all matche4 Vlo/o blrrcrVG bore
NAMBU Type 14, dated 1E.4, all matched but clip, 95yo blue, VG bore
NAMBU TSpe 14, dsted 18.5, all matche4 95yo blue, VG+bore.
NAMBU Type 14 dated 1S.10, all matched but ctb, g|o/o il,r,,VG* bore
NAMBU Tlpe 14, drted 193, tll matchedbut &prg|o/o Hue, VG*bore .
NAMBU Tylc 14, dated 19.q ail mrtche{ 90olo blue, Gbor.,e
NAMBU Type 14, dated 19.11,d1mrtchedbut clip,93?6 Hre, VG+bore

$d9s.m
$495.00
.$:i25.m
trxi7s.00
.txi65.00
.tri4195.00

.sxi6s.00

.lx!4s.00

.$325.00

.IX,95.00
NAMBU Tpe 26 rev, 9 mm Nambu, 7So/o blwrVG bore
NAMBU Tlpe 26 rev, 9 mm Nambun 957o Hue, Ex bore.
NAMBU Typc 94, dated 143, sllmrtched 75yo blue, G bore
NAMBU Type 94, dated 15.2 aII matched but clip, g|o/o blue, VG borrc
NAMBU Type 94, dated 1S.7 (otr date), all matche d,,&Oo/o blue, G bore

$495.00
.$295.00
.frI65.00
.si25.00
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S&W 1* Model Russian nev, 44 cal, bbl cut to 6l'198Vo renickel plating, wor{is G.
S&W New Departure rev, 38 ealr3Yzn, hard rubber gripsn 6O7o nickel, VG bore.
S&WNew Ileparture revr 2d modelr 3S crllhard rubber grips, 909/0 dckel, VGbore
S&WNewlleprrture revr 4trmodelr 33 caln 6'bbl,, somelightpittiry, somcblue, Fbore

$425.m
.$145.00
$245,00
$19s.m

S&WNo 1 revr 3rdissue, 22 cal,pearl grips (1gnp chipped),95% niclet .$295.00
STARR 1858' 44 cal. Percussion, cartouche on grip somewhat visible, sharp & dear markingsl0Yoblue . $745.00

UNVIIIN & ROGERS Knife Pistol, 28 cal percussior, octagon M,y2 chec.kered darkbonc handles, VG. $1395.00
US REVOLVf,& 3t cal,5'bbl,807o blue. $65.m
WEBLEY-GREEN 1896, Amy model, 455 cal, 6' bbl, checkered wooden grips chipped at toes,

937o factory nickel (?), VG+ bore. . . . . .${195.00
WERDER 1869 Lightning Plstol, 11 mm single shot dated 1872 Division Marks on side & butt, VG++ $1395.00
*************************nflSCELLANEOUS*********************
BritishNo 4rMkII spikeBAY0NETrwithscabbard, G.... ......$11.00
German sawtooth BAYOI\IET r2d typrc 1889/98, WW L Crown D proofed, marked "Gottlieb Hammesfahr",

flashguard adde4 l0'blade, Tith WW II scabbard, VG . . . . . .$95.00
Getman 189E/05 BAYOMT, drted 18, blade marked "Ertrst Busch, Solingen', metal scabbard, VG+. . . .$85.00
Geman BAYON.ET' marked *\ilafren' & "8. Pack & Sohne, Solingen'rwith scabbardrresharpened blade$45.{X)
Gemar Dress BAYOI\tf,T, WIY [r marted (Horst WolfiG.It{.8.H. Leipzig', with frog,

nobutton,Exblade ..... $65.00
Indian\ilarlertherBElTrwithbrass hook& bucklekeeper, G.... ......$12.00
Cott lgll holstcrBELT SLIDE,2dpattern, dated lg22,brownleather, VG+. .... $20.00
BINOCULARS, WW II, 7x$, marked "bml{, Dienstglas"r Bray in color, case datcd l944rVG . . $495.00
llfttitary BINOCULARST Sx30, marked "Honvedseg Tulajdona", in originat brown case, Ex . . . .$135.00
(ASTRA AUTOMATIC PISTOLS', autogrryhed by the author Len Antaris, grest Astra reference, new.$45.fi)
*GUN TOOLS, Their History and Identific&tionD, Volume I, by Jrm Shafrer. . . . . . $22.50
*GUN TOOLS, Their Hstory and ldentification, Volume tr, by.Iim Shafier. $27.50

Buy both books, pos@aid. . $50.00
Jryanese, WW II CAMERA, in original box, for use on airplanes, looks like a machine gun,

with extra lensesn fiIm, cartridge, etc, VG . . . . . .$1295.00
45 cal. CARTRIDGES in box marked nTtfxgll Ball, Twin Cities Arsenal', 50 per box, have 2!zboxes.. . $20.00
Japanesc, WW tr Pilots Goggle BOX, blacli, with airplano drrwing on lid goggles not include{ G. . . . . .$155.00
Swiss Luger CLEAIYINGKIT, mer{red *Er{a l9$2o, VG. . . . . $85.00
US,Springfidd1879 COMBINATIONTOOL,wellmarlre{G. .....havemorethan1... each.. $20.00
5 Madsen Light Machine Grm CLIPS, in leather carrying case with ffry, mar{red

..Arscml de Guerra, Rio de Janiero', VG .$225.00
Luger CONI/ERSION UNIT, Swiss Manufacture, 4'r 9 mm, pictured in Kenyon's Booh, page 384, VG .$295.00
Luger COI{VERSION tlNTf , 4',4 mmo someuihat like page z7ltnJones' Boo\ VG .$1s5.00
Gsman WW tr IIAGGER HANGE& black, dip marked lrRZJr'f, & '6M 5/8', G . . . . .$85.00
JpareseTypel4shortFlRlNcPlNsrorigindrsomehave#.... ...each...$Xl5.00
Jryanese ll{er&dl ELAG, about 48'x68', nceds eleming , . . . $85.00
Japanese ray't5pe I'I,AG, 26'x 3$', bird in middle, gdd Ainge srourd 3 sides, narlred (near bottom)

in large Jryanese letters "Youth Trairirg Center", VG* .$295.00
.tiri95.mGeman, WWtr PARATROOPERKhIItrE, ma*ed (Paul Weyersberg & Co', VG. .

Gemau, WW tr PARATROOPER KhIIEE, take downo Luftrvafre proofed blade mar{red

"SMF Solingen, Rosthei'r look almost unused . . S495.00
Colt 1911A1 PISTOL HOLSTER SLIDEISHOULDER STRAP HANGE& as picturedin

Meadows' Boolq page 423, well marked and datc4 VG+. . . . . .1XI0.00
Eder Youth PEDINANT female young HJ, bl^tch with Hder Youthinsigrria & Unit mar*ings,

has 3 original metal clips, 22'X3t/z",YG# . $495.00
CoIt 1911A1, 45 cal PISTOL ARMOR RACI! ma*e4 with manufacturer's code, holds 6,like new. . . . . $35.00
US Mod 31 PRACTICE GRENADE for 30 cal M-3, in original container, YG $22.00
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MBA PROWLER FOWLE& CO/2 BEANBAG THROWER like new in big box
MBA PROWLER FOWLE& CO/2 BEANBAG THROWER like new in small box

BROWNING 1910, brown leather, clam shello Japanese,
BROWNING 1910, cut down from Brownirg lgzz,withoriginal German WW tr belt &

enlistedmrn's buckle dated 1939, VG r. . . . . - o i . r

BROWNING 1y22, Thurman droptype, 6(fJK" logo on back" ink stamped inside, almost Ex.

COLT 1911A1, shoulder-type, brown leather, mar{red sIlS, Enger-Kress",
COLT 191141, shoulder-type, brown leather, marked *Boyt",
COLT 191141, brownleather, markod "Joseph H. Mosser 1942',, VG. .
COLT 1911A1, brownleather, marked *Sears 1942", VG+.

.$2{5.rX}
.s150.00

SCABBARD for 1873 Springfield 45-70 bayonef withbrass & leather frog, US marked, G $35.00
German SPOTTING SCOPE, WW II, tan, marked "D.F. lOx8O'& *CX.NI', Poor . . . . . .$195.00
US Amy Dress SWORD,19r02 pattern, VG+ . . . . . $120.00
Luger TAKE DOlYft TOOLS (Skate Keys), WW tr proofed, originat each.....$40.00
Japanese TELEPHOI\IES (not field phones), marked in Japanese lettering

*Model I! Tokyo, Kubo Manufacturing Co", VG. pair. . .$235.00
S&W Victory/lVlodel 10 LANYARD LOOP, parkerized, Er $7.00
S&W \4ctory BARRELT 33 cal, 5', rnissued 99Yo frnish, Ex bore. s25.00
\ilalther PP/PPK radium FROI{T SIGHT, rare, Ex. $595.00
fnglis Hi Power CLEAFIING ROI), marked, Ex. . . . .$15.00
Lahti, combination MAG LOADER/SCREWIIRfVER, Ex. $10.00

LUGER BOTTOMS INCLUDE SHIPPING ( sorrv no Visa or Ulastercard )
Reproduction LUGER MAGAZINE BOTTOMS, aluminum, center pin, for "fro" mags, unmarked, . . . . .$25.00
Reproduction LUGER MAGAZINE BOTTOMS, wood, plain & Navy styles, look original, postpaid . . . .S16.00
Eeproduction LUGER MAGAZINE BOTTOMS, wood with aluminum inserts, Swiss style, look original .$25.00
********************** G GTINS****** ****************** ***

F*ENCfl MAS 193651 rifle, 7mm, corylete with grenade lamcher & bayonet, still in grease, Ex. . . . .$175.00
GYRTHET M&l B cartine, 13 mm,like new, with scope . . . . . .$1295.00
VETTERLI Mod 78 rifle, Swiss, 41 cal rimfire, VG . . . . . . $185.00
* * * *** * * * ** * ** * * * * * * * * * * * * *HOLSTERS* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
ASTRA 600, blaeklea&er, marked %dr 44', VG+. . . . . . .$225.00
BERETTA 1934, grreenleather, Military, Ex. . . . . .. . $85.00
BERETTA 1934, green leather,l\fiIitary, Ex, with belt & 2 cartridge pouches .$22s"00
BERETTA 1934, greenbreahawap VG. .

BERETTA 1934, green breakaway, dyed blacl{, VG+
BERETTA 1*i4, greenish-gray canvas, VG. . .$35.00
BERETTA 1934, khaki canvas, Ex. , . . . . .have 2. each.. . $45.00
BERETTA 1934, dive drab canvas, Er . . . . . .$45.00
BERETTA 1934, black leather, with chrome belt hooh VG .....$45.00
BERETTA 1934, green breakaway,looks like Walther pp holster, VG+. . . .$85.00
BROWNING Hi Power, brownbreakawayr mar.ked *dtu-WaA 195n,2 holes in flap where a badge was .

COLT 1911, msrked(WarrenLeather Goods 1918"& *JAO.", G... ... $55.00
COLT 1911, brown leather, marked *US' & sGraton & Knight', brass hardware, VG*

. sE5.00
.s275.00

..$8s.00

.s145.m

.$ss.00
.$4s.00

.${r5.00

.s65.00
.$65.00
$85.00

, $s0.00

.frI0.00

.$6s.00
$45.00
$20.00
.$55.00

COLT 1911A1, 45 cal, shoulder-type, marlred (Enger-Kress 44', VG. . . . . $65.00
COLT 1911A1, blacklcather, mar{red "Boyt 44nrVG
COLT 1911A1, brown leather, marked "Boyt 44', VG+
COLT 1911A1, mrrked *Craigsheadr l)enver", VG. .

COLT 191141, blackleather, marked *Craigshead", G .
COLT 1911A1, brown leather, marked *Sears", VG+.
Cz24rdarkbrownleatherrvc... ...$65.00
HUSQVARNA 1X)7, Officer's model, VG. . . .$65.00
HUSQVARNA 19f7, Swedish, many Ildilitary mar*ings, nice pebble gr*in, VG .s2s.00
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LAHTI Modd 40, brownleathr, G+. . . . . .. .$40.00
LUGER Artillery, brown leather, mar*ed *J. \ilolter & Co, Berlin-Willmerdorf, l91r6n,

small hole in leather at end 6f 6l6aning rod G . . . . . $45t).0O
LUGERrmtrked *SchuberEanovcr', VG.. ....,.$200.00
LUGE& blacklerther, ma*ed "d& 4I-P.08'& *WeA 16)', VG. $205.00
P38, bls€k breakaway, mar*ed lwa 4', Ex except for deep 3D scratch on flflp $95.00
P-38, black hard shell, Wafien proofed" G. . . . $165.00
SAIIER 1913, brownleather, marked s['ranchermann-Erfurt 1916', VG. . $75.00
SAUER 1913, bleckleether, merked *Wilh Lessler & Sohn, Ofrenbach A. n. 191t', G . . . $65.00
SAUER 1913, brown leather, dated 1918 inside fap, VG+ . . $95.00
SAUER 38H, blarkbreakaway, msrked gR.ZNP & 4r2ll54l4f inside flap, .$225.00
SAUER 3tH, black breakaway, marked ui}€ 44n rmder hold down, *WaA 41' on hotd down strap, VG+$185.00
STEYR 1909, G .. .$s5.0o
TOKAREV Tlpe 33, brown leather, VG . . .$8.m
T0KARE%Yugoslavian,brownler&er, VG.. .... $95.00
WALTffiRP{E, blackbreakrway, marked'f,I(K 1944r', \ilaffenproofed VG. .. . $60.00
WAlTlfTRPP,brownbreakawayrrrnmar.ke4 G.... .....$25.00
WALTHER PP, ink staryed *Walther PP', (Akah' above clip pouch, as pictured in

Whittington's Bodr, Volume fV, page 98, VG+ . . $165.00

For Your Grios and Clips, Conlact:
RACHWAL AT (61 4t777 -0785

OR E- MAIL HIM AT drachwal4u@-ol.com
:r**************:r***CLIIE(OriginalrunlessothelpiseNoted)*:t***:r:r*2r***********
(264O1MAB Model D, '"7.6$MAB' on base, 75Yo blue. $20.00

$65.00
$60.00

(3333) MANN, "7.6SMmn Pistole' on btse, 987o blue.
(3{O3) MAUSERHSc' 7.65 mm, (Mauser'Banner onbase,9SYo blue.
Q6691MAUSER HSc, 380 cal, *Mauser'Bsnner on basc, 997o blue. $Xi0.00
(2668) MAUSER HSc, 380 cal, sl}fauser' Bmrrer on finger extension b ase, 99o/o frish.
(3475) MAUSER Schndlferer, 7.63 mm, l0-shot, S{auser'Barner onbase, 95% blue.

$30.00
..$155.00

(1610) MAUSERK-6r 8 mm, *geb\ilaAE92-K-46" on side,257o firish. . . .$50.00

Q466) MAUSER K-98, 22 cal conversion, *Erma-!YaA132' on spine,
1" type with ryring on sider 857o Huc. . . . . . $145.00

Q462) MAUSER 191U34r 635 mm, *Mauser'Banner onbaser 35% finish.
Q6521MAUSER 1914,7.65 'nm, base wavy, O7o blue. . . . " . $4O.0O
(3255) MAUSER 1914, (Mauser'Brnner 

stamped on side. 9()Yo blue. .$60.00
.$65.00
.txlo.00(1969) MELIOR (Xd Model, 635 mm,80%o blue.

Q672) NAMBU 1904, Prya,8 mm, #12, Naval Anchor onbase,S0o/o nic}el . $255.00

(3460) MAUSER 193417.65 mm, *Mruser'Banner onbascr g5To finish-

(3438) NAMBU Typc 14,8 mm, t*485r 987o blue.
(3111) NAMBU Typc 14, 8 mm, #4665, 907o blue.
(3193) NAMBU Type 14, 8 mm, ffl$lr91o/oblw.
(3354) NAMBU Type 14,8 mmr #8651 857o blue.
(3016) NAMBU T5pe 14,8 mm, #888, 957o blue.
8572) NAMBU Tlpe 14r 8 mmr {*956r95o/oilte.
Q74ll NAMBU Type 14,8 mm, #957,90% blue.
(2550) NAMBU Type 14r 8 mm, #718, a*in front spine, V2o/o nicl<eL
(3020) NAMBU Type 14, 8 mm, #608, no cut in front spire, 997o nickel.
(3385) NAMBU Type 94, 8 mm, 1fi57,95o/o nickel

$5s.00
$55.00
$s5.00
$ss.m
$ss.00
$ss.m
$55.00
.$6s.00
$7s.00
$65.00

(3378) NORWEGIAN 1914, 45 cal, with lanyard loop, 957o nickel. $135.00
(3382) ORTGIES, *Cal63SD'onbase,40% niekel .tX15.00
(0512) PAX'Jrmior, 635 mm, *PAF- on followerr9to/o blue. . . . . . . .$:)0.0O


